

## II WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. przetargu nieograniczonego na „Dostawę samochodu osobowo-dostawczego typu kombivan”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, działając na podstawie § 17 ust. 7 Regulaminu Zamówień Publicznych Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o.o., w odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących odpowiedzi:

### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza wysokość auta z relingami - 1841 mm?

### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający nie dopuszcza auta wyższego niż 1800 mm.

### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający dopuszcza kolor samochodu - grafitowy metalizowany?

### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie dopuszcza samochodu w kolorze grafit. Kolor wymagany podany w SIWZ.

### **Pytanie 3:**

Czy Zamawiający dopuszcza długość auta - 4403 mm?

### **Odpowiedź 3:**

Zamawiający nie dopuszcza auta dłuższego niż 4200 mm.

### **Pytanie 4:**

Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez przyciemnionych szyb w tylnej części?

### **Odpowiedź 4:**

Zamawiający nie dopuszcza samochodu bez przyciemnionych fabrycznie szyb w tylnej części.

### **Pytanie 5:**

Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez schowka zamykanego na kluczyk - schowek tylko zamykany?

### **Odpowiedź 5:**

Zamawiający dopuszcza samochodu bez schowka zamykanego na kluczyk.

**Pytanie 6:**

Czy Zamawiający określa pojemność bagażnika po złożeniu siedzeń do linii okien czy do dachu samochodu?

**Odpowiedź 6:**

Pojemność bagażnika po złożeniu siedzeń liczona jest do linii dachu.

Przedmiotowa zmiana nie powoduje zmiany terminu składania ofert.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SIWZ, podczas sporządzania ofert.

Treść pozostałych zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.